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На кого працюють державні виконавці і як вони допомагають країні-агресору зупинити розвиток вітчизняної атомної галузі

Чергове зрощення власних корисливих інтересів за рахунок руйнування стратегічної
галузі країни на користь інтересів країни-агресора продемонструвала Державна
виконавча служба в особі державного виконавця Олени Фещук.

Своїми діями посадовці ДВС практично паралізували роботу стратегічного
державного підприємства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат», що дає
можливість Росії зберігати чільні позиції на ринку видобутку та продажу урану для
потреб атомних електростанцій.

Усім відомий "СхідГЗК" – єдине підрпиємство в країні з видобутку та переробки
уранової руди, яке через непрофесійне та зрадницьке управління минулого
керівництва підприємством і галуззю роками накопичувало борги та занепадало,
після приходу нової команди в Міненерго та Енергоатом почало ставати на ноги та
нарощувати видобуток урану.

"СхідГЗК" мав стати основою у реалізації договору, підписаного "Енергоатомом" з
канадською компанією Cameco у березні 2023 року. Договір передбачає продаж
українською стороною Канаді всього урану, який видобувається в Україні. Cameco, в
свою чергу, мала забезпечити конверсію українського урану, що на 100%
задовольнятиме потреби Енергоатома в гексафториді природного урану для
реакторів вітчизняних АЕС.

Це не тільки б дало змогу вивести стратегічне підприємство із критичного стану,
забезпечити нові робочі місця, залучити інвестиції, але й остаточно позбутися
залежності вітчизняної атомної галузі від продукції та послуг Росії.

У вересні 2023 року перша партія української уранової руди була відправлена до
Канади, де на потужностях компанії Сameco український уран буде використаний для
виробництва ядерного палива для потреб вітчизняних АЕС.

На ринку урану та послуг з його конверсії і збагачення це не лише дозволило б
Україні остаточно позбутись залежності від російського ядерного палива, а й
зекономити значні кошти.

Цей договір дозволив би повністю відмовились від ядерних матеріалів та супутніх
послуг російського походження. Лише на різниці ринкових цін Україна змогла б
зекономити близько 2,3 млрд грн.

Очевидно, що російській стороні такі процеси не могли сподобатися і вона почала
протидіяти нашим напрацюванням по здобуттю енергетичної незалежності.

Звичайною практикою для країни-агресора є вирішення питань за допомогою
незаконних схем, які реалізуються посадовцями різного штибу.

Варіантом винагороди для таких нечистих на руку посадовців державної виконавчої
служби є «традиційний відкат», який залежить від суми позову.

Саме тому всі стратегічні плани України опинилися перед загрозою зриву після
рішення винесення посадовцями ДВС постанови про арешт всього рухомого та
нерухомого майна "СхідГЗК", серед якого 250 вантажних вагонів стратегічного
підприємства.

Зупинка роботи "СхідГЗК" унеможливлює виконання Україною своїх зобов`язань
перед західними партнерами у частині постачання нових партій уранової руди для
виготовлення ядерного палива для вітчизняних АЕС, а в той же час посадовці ДВС
чекають на свою «скромну» винагороду мільйонів так у 40.

Звичайно, всі ми розуміємо, що О. Фещук, в особі скромного державного виконавця,
не за своїм одноосібним рішенням зупинила роботу єдиного в країні стратегічного
підприємства по видобутку урану.

Хто така, ця Олена Фещук? Судячи по її скромним деклараціям, вона з 2019 по 2020
рік взагалі не мала доходів, окрім як декретні виплати на дитину в розмірі 10 320
грн на рік. Як людина могла виживати на ці гроші – ще одна велика загадка.

Але у Олени є керівники, які, напевно, взяли її під своє «крило» та надали можливість
проявити себе, а саме – беззаперечно виконувати їхні вказівки, що надало
можливість піднятися в матеріальному становищі.

Саме на цих керівниках хотілося б зупинитися окремо.

Звичайно, пересічний державний службовець позаздрив би матеріальним активам,
рухомому та нерухомому майну, яке зазначено у деклараціях про майно і доходи
заступника директора департаменту державної виконавчої служби Олександра
Чорнобая та начальника відділу примусового виконання рішень Івана Нещадима,
однак не на стільки як директору департамента.

Директором департаменту державної виконавчої служби, в якому працює О. Фещук, є
Максим Кисельов – особа специфічна та доволі відома в певних колах.

Чого варта тільки декларація про майно та доходи цього «скромного» державного
службовця з незчисленними об`єктами нерухомості та дорогими автомобілями,
годинниками та ювелірними прикрасами.

Але окремо можна виділити одну крипто-історію, фігурантом якої був М. Кисельов.

Як виявилося, виводити кошти з України через крипту Кисельов почав практично
відразу після повномасштабного вторгнення Росії в Україну.

У березні 2022 року Кисельов відкрив на своє ім’я розрахунковий рахунок у
європейському банку Revolut, а фізичну карту відправив до Іспанії дружині
Олександрі Горяєвій, де вона проживає з дітьми. Щомісяця «на дрібні витрати» на
карту перераховувалися близько 20 – 30 тисяч євро.

Згідно з матеріалами кримінальної справи про крадіжку криптовалюти, Максим
Кисельов, довірившись своєму товаришеві Олегу Громову, створив цифровий
гаманцець на який переказав $700 тис. Громов, нібито знаючи як отримати доступ до
гаманця, вивів з нього всі гроші.

На перший погляд, винуватість підозрюваного більш ніж очевидна, якщо не
враховувати той факт, що в період між «зникненням» коштів з гаманця Максим
Кисельов провів виплату в сумі $550 тис за будинок біля Барселони, в якому
проживає його дружина Олександра Горяєва. І, не дочекавшись рішення суду у
справі, використовуючи своє службове становище, зажадав накласти арешт на майно
громадянина Громова.

Також цікаво, як прокоментують компетентні органи той факт, що чинний чиновник
Мін`юсту може вільно виїжджати за кордон України та із задоволенням проводити
час, відпочиваючи в Іспанії, тоді як країна бореться з російським агресором?

Ще цікаво, як, незважаючи на те, що М. Кисельов офіційно є звичайним директором
Департаменту виконавчої служби Мін’юсту, він виявився настільки цінним
співробітником у структурі МВС, що йому було видано спеціальний «Оперативний
талон» і як мінімум три номери прикриття на автомобіль BMW 740, що належить його
родині.

«Оперативний талон» – це спеціальне посвідчення, необхідне для того, щоб
оперативники могли порушувати правила на автомобілях прикриття при проведенні
різноманітних негласних заходів щодо розшуку злочинців.

Просто цікаво, як і як директор Департаменту виконавчої служби задіяний в
оперативній роботі МВС? Скільки злочинців оперативно затримав?

Може, він оперативно допомагає рейдерам накладати арешт і вилучати майно
громадян? Чи, навпаки, оперативно допомагає проросійським колаборантам,
"регіоналам" та іншим ворогам України уникнути законного арешту їхнього майна?

Куратор ДВС – заступник міністра юстиції Андрій Гайченко теж особа непересічна.

Гайченко Андрій, який на сьогодні обіймає посаду заступника міністра юстиції
України з питань виконавчої служби, раніше працював адвокатом в «Інтегрітіс».
Варто звернути увагу і на юридичну фірму «Інтегрітіс», для якої Мін`юст став
корпоративним відомством.

Фактичним власником АО «Інтегрітіс» є Руслан Бернацький. Широкому загалу він
відомий тим, що в 2017 році одружився на Наталії Севастьяновій, яка на той час
обіймала посаду першого заступника міністра юстиції України.

В свою чергу Наталія Бернацька відома тим, що 22 січня 2020 року детективи НАБУ
спільно з прокурорами САП повідомили їй про підозру в заволодінні понад 54 млн
грн державного бюджету в групі з шістьох осіб. Дії підозрюваних кваліфіковано за ч.
5 ст. 191, ч. 3 ст. 209 Кримінального кодексу України («Привласнення, розтрата майна
або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем» та «Легалізація
(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом»). За версією слідства,
заступник міністра юстиції «супроводжувала» весь процес цієї схеми і координувала
з іншими особами, наближеними до колишнього народного депутата України Г.
Логвинського.

А тепер необхідно надати повну об’єктивну інформацію про АО «Інтегрітіс»
(«INTEGRITES» – як зазначено у них на сайті) та про його власника Р. Бернацького.

Як позиціонує себе компанія – «INTEGRITES – це юридична фірма повного циклу з
головним офісом в Україні, офісами в Казахстані та Росії, представництвами у
Німеччині, Нідерландах та Великій Британії».

Україна вже 10 років воює з Російською Федерацією, але чомусь наші компетентні
органи жодним чином не хвилює той факт, що Р. Бернацький заробляє, працюючи з
(або на) країною-агресором. Хоча всіх наших «опозиціонерів», які нещодавно були
при владі, наприклад, дуже цікавить питання – чи працює в РФ студія «Квартал-95». І
їх дуже дивує факт того, що колишня президентська компанія в далекому 2014 році
обірвала всі зв’язки з країною-агресором. А ось колишнього державного службовця,
секретаря ЦВК Наталію Бернацьку в свій час не хвилювало те, що її чоловік
співпрацює з країною-агресором. Та й Службу безпеки України чомусь не зацікавила
ця ситуація.

Як виявилося згодом, засновник і власник ТОВ «Міжнародна юридична фірма
«Інтегрітіс» Р. Бернацький має досить багато тіньових схем.

З даних джерел Державної податкової служби та реєстру судових рішень, випливає,
що юридична фірма ухилялася від сплати податків. Як встановила податкова,
каламутні схеми «Інтегрітіс» почали діяти від початку роботи підприємства. Фірма
була заснована у 2012 році, і вони одразу підписали договір оренди офісу з іншою
компанією на суму 175 тисяч гривень. За тодішнім курсом виходила велика сума – 22
тисячі доларів США за місяць оренди офісу для юридичної фірми-початківця.
Перевірка податківців встановила, що під час оплати договору оренди нерухомості
компанії не сплатили необхідні податки, а це 4 тисячі доларів США щомісяця. Але
наш «найгуманніший суд у світі» виправдав «Інтегрітіс» та їхніх контрагентів, справа
дійшла навіть до касаційної інстанції, але всі спроби ДПС повернути несплачені
податки до держави, судом було відкинуто.

Вже у 2014 році податкова провела документальну перевірку діяльності
підприємства та знайшла ухилення від сплати податків у розмірі 1 мільйон 600 тисяч
гривень. За цим фактом було відкрито кримінальне провадження за №
32015100090000179 від 10.11.2015 р. за статтею 212 Кримінального кодексу
України. У січні 2016 року Солом’янський районний суд міста Києва задовольнив
клопотання слідчих податкової про ваду фінансової документації ТОВ «Інтегрітіс».
Але далі кримінальне провадження не просунулося – у судовому реєстрі немає
жодної згадки про подальші дії слідства. На той час Руслан Бернацький вже мав
роман зі своєю майбутньою дружиною Наталією Севостьяновою, яка на той час
обіймала посаду першого заступника міністра юстиції Петренка. Мабуть, це вплинуло
на подальшу долю кримінального провадження щодо компанії Бернацького.

Крім ухилення від сплати податків, «Інтегрітіс» було помічене в банальному обмані
своїх клієнтів, причому не рядових, а справді серйозних бізнес-гравців, таких як
«Райффайзен Лізинг Аваль», «ВТБ Банк». В обох випадках фінансові компанії стали
жертвами шахрайства з боку юридичної фірми. Вони запорукою сплачували
договори про правову допомогу з боку «Інтегрітіс», але в результаті не отримували
нічого – як наслідок, зараз вони судяться проти компанії Бернацького, намагаючись
повернути проплачені гроші, але знаючи, що дружина юриста хоч уже не працює у
Міністерстві юстиції, але має дуже серйозні зв’язки, навряд чи щось у них вийде.

Про місце АО «Інтегрітіс» в юстиції часів Павла Петренка якось сказала екскерівник
пресслужби прокуратури Києва Олена Яхно:

«В Мін’юсті існує така собі Антирейдерська комісія. Якщо ви стали жертвою
рейдерської атаки, у вас є два варіанти – подати до суду або звернутися в цю
комісію. Комісія може розглянути вашу скаргу протягом 45 днів. Очевидно, що за 45
днів ваш бізнес можуть сто разів переподати, розікрасти і знищити. Знавці
стверджують, що іноді до жертв рейдерських атак звертається "добрий самаритянин"
і каже: зверніться в таку-то фірму, там вам допоможуть. Ви телефонуєте за вказаним
телефоном, вам називають суму, ви її платите… і вуаля! Антирейдерська комісія
миттєво вирішує ваше питання!»

Прикладом такого працевлаштування Русланом Бернацьким своїх підлеглих може
слугувати приклад Гайченка Андрія Віталійовича, який на сьогодні займає посаду
заступника міністра юстиції України з питань виконавчої служби, і який раніше
працював адвокатом в АО «Інтегрітіс».

І найголовніше – будемо сподіватися, що міністр юстиції України Д. Малюська та наші
компетентні органи зрештою звернуть увагу на той правовий нігілізм і беззаконня,
що демонструють представники Державної виконавчої служби під кураторством А.
Гайченка, дії яких можуть призвести до багатомільйонних збитків стратегічного
державного підприємства та ставлять під загрозу виконання заходів з безпечної
експлуатації ядерних енергоблоків вітчизняних АЕС, виробництво такої необхідної
електроенергії, сплату податків, виплату заробітної плати тощо.

 «З такими друзями і ворогів не треба».

Автор: Ольга Яковенко
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

На кого працюють державні виконавці і як вони допомагаютьНа кого працюють державні виконавці і як вони допомагають
країні-агресору зупинити розвиток вітчизняної атомної галузікраїні-агресору зупинити розвиток вітчизняної атомної галузі

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/681064-premjer_vengrii_obeshchaet_soglasitjsja_na_predostavlenie_ukraine_50_milliardov_evro_ot_es_no_pri_odnom_uslovii
https://antikor.info/articles/681066-rf_obognala_ssha_kak_krupnejshego_postavshchika_diztopliva_v_braziliju
https://antikor.info/ru/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli
https://antikor.info/en/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/30.01.2024_-_rizne/1.jpg
https://antikor.info/gallery/30.01.2024_-_rizne/1.jpg
https://antikor.info/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli%20%D0%9D%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8E%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D1%96%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%86%D1%96%20%D1%96%20%D1%8F%D0%BA%20%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96-%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BE%D1%80%D1%83%20%D0%B7%D1%83%D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA%20%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%87%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B7%D1%96
https://antikor.info/ru/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli
https://antikor.info/en/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D1%85%D0%BD%D0%BE_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BC%D0%B0%D1%85%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D1%85%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D1%83%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%84%D0%B8%D1%80%D0%BC%D0%B0_%D0%98%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/95_%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BB_95
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/Integrites
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%9E_%D0%98%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D0%B9%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%B9_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC_%D0%98%D0%B2%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%AD%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/CAMECO
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D1%8D%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D1%89%D1%83%D0%BA_%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/681065-na_kogo_rabotajut_gosudarstvennye_ispolniteli_i_kak_oni_pomogajut_strane-agressoru_ostanovitj_razvitie_otechestvennoj_atomnoj_otrasli?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

